

### 学先进 赶先进 超先进

# 田楼镇将塑全新形象对外展示

本报讯 3月25日上午,田楼镇目标管理总结表彰暨党风廉政建设大会如期召开,镇三套班子成员、26个村(社)党组织书记、分工干部以及大学生村官参加会议。

当天的会议上,该镇对2018年目标考核及评分情况阐述说明,就2019年考核进行解读,并对受到表彰的先进集体、优秀服务单位等进行颁奖。各村(社区)党组织书记向镇党委递交2019年目标管理以及党风廉政建设责任书。

2019年,田楼镇围绕创建国家卫生乡镇工作重点,以提高标杆、改进作风,加快县城副中心建设为工作导向,该镇镇村两级重点突出树立目标管理导向,树立瞩目新时代雄心壮志的自信,有科学规划完善提升的自信,团结一心向前走、实干拼搏的自信,干事创业浓厚氛围

自信,前期工作夯实发展基础的自信,在宣传发动上动脑筋、谋思路、抓落实,在教育引导上做足功夫,既当宣传员,又做战斗员,以新风尚引领引导,率先垂范带领全镇8.5万党员群众齐心协力推进农村各项工作。重点突出强化争先意识。有敢为人先、敢为人先的魄力和勇气,高目标定位、高质量推进;要敢为人先、善为人先、会为人先,既要实干,更要科学布局,创新有为,抢先一步、快人一马,学先进、赶先进、超先进,改变过去的思维定势,将全新的田楼形象对外展示。重点突出保持学习韧劲。明知山有虎,偏向虎山行,学会紧盯、咬住目标不放松的韧劲不动摇,有确保干则必成的攻坚克难作风;全方位学会思考问题,积极主动深入、融入历史遗留问题的处理,换个角度看待、剖析,迎难而上

化解矛盾问题;要全过程深翻,找根源、抓梳理、重解剖,对标找差、对“症”下“药”,补短板、强弱项。重点突出弘扬实干精神。全镇干部干在实处、干在当下、干在子孙后代,实现可持续发展的考核导向。围绕并对照既定目标,抓考核、抓推进、抓落实;做什么事情就要承担什么样的责任和义务,实现权责一致;加强联系交流,目标考核不容注水、不搞形式、不走过场,实事求是,体现工作面前人人平等、人人参与的考核导向。

针对当前严峻的安全生产形势,田楼镇要求镇村两级高度重视,做细做实,常敲警钟、常态管理,检查不走过场,严格落实“一岗双责”,隐患排查整

治不打招呼、不送人情,问题企业该停即停,该关则关,绝不手软,不留隐患。近阶段组织力量强力推进特种行业、石化液化企业以及粉尘企业高频率检查,确保监管到位。对学校、卫生院、超市以及农贸市场等人员密集场所,严格排查,条线结合,全面行动,不留死角。就国卫创建以及美丽乡村建设,该镇提出全员齐上、全镇联动,不等不靠抓好村庄环境、黑臭水体以及公共空间的治理,高标准、快节奏抓整治、抓推进,做实做优夯基础、利长远的民生保障工作,率先创建国家卫生镇,为县城副中心画龙点睛,增添亮丽色彩。会议后,该镇镇村干部迅即投入到国卫创建、环境整治以及安全生产督查等项工作中。

(李祥文 王晓华 方明校)

## 张店镇

### 人大代表乐当调解员

本报讯 “人大代表当调解,说和百家烦心事,全镇干群齐点赞,构建和谐一面旗。”这是近日张店镇流传的赞美人大代表的顺口溜。一年多来,这些义务调解员共调处各类矛盾纠纷130余起,成功率达90%以上,基本实现了“小纠纷不出组,大纠纷不出村,疑难纠纷不出镇”。

在农村,邻里纠纷、婆媳不和、家庭矛盾等免不了时常发生。虽说是一些鸡毛蒜皮的小事,可一般人三言两语都说不上、劝不好,处理不当很容易激化矛盾,使小矛盾发展为大矛盾。针对这一情况,张店镇人大、政府密切配合,将了解风土人情、有威望、办事公道正派、知法懂法的58名人大代表聘为义务调解员。代表调处纠纷不需当事人提出申请,也不拘程序、形式和地点,主动介入,将大事化小、小事化无,成为预防矛盾、快速调处纠纷、沟通信息的一支“草根”力量。人大代表义务调解员分布在全镇13个村(居),彼此连成一个互动的调解网络,遇到重大纠纷互通情报,认真研究制订调处方案,努力提高矛盾纠纷调处的成功率。

前不久,家住小圈村的徐老汉高兴地告诉笔者,他的儿子过去赌博成瘾,且不愿赡养老人,经县人大代表、村妇女主任相霞多次苦口婆心地做工作,如今不但改掉了赌博的恶习,还购置了一辆三轮车搞农副产品贩运,年收入在3万元以上,小日子越过越红火。

龙兴村村民封军的父亲患脑瘤,他为老人治病花光了所有积蓄,还欠下了2万多元外债。他本人又患有残疾,妻子嫌家境贫困,回娘家长期不归。为了使这个濒临破碎的家庭重归于好,该村党支部书记、镇人大代表孙存根和本村两名人大代表多次到女方家中做工作,还主动借给3000元。封军购买了大饼机,做起了卖大饼的生意。如今夫妻俩破镜重圆,小日子过得和美。

活跃在张店镇的50多名义务调解员凭借一张张“和事嘴”、一颗颗“豆腐心”,让农村矛盾双方变“出手”为“握手”,变“怒目”为“和睦”,不仅有效地维护了地方社会稳定,而且为家庭、邻里及干群之间的和谐作出了贡献。

(潘志贵 张海芳)

## 孟兴庄镇

### 强力推进春季安全生产大检查

本报讯 连日来,孟兴庄镇狠抓安全生产不放松,采取了纵深度、高强度、多角度、多举措,全面开展安全生产隐患排查大检查。

该镇召开安全生产专题会议,印发《孟兴庄镇春季安全生产大检查实施方案》,细化人员分工,强化责任担当,细化工作部署,与各部门、各单位、各村签定了安全生产目标责任书。多措并举,强力推进检查工作细致化。继续抓好秸秆禁烧,镇村实施全天候有人值守;严格防止水污染,发现问题,即时处置,并且建立快捷化汇报机制;每月定期召开镇村安全工作例会,汇报本月安全生产情况,总结经验做法,布置下月安全生产检查工作;重点突出人员密集、易燃易爆、交通要道等公共场所的安全生产防护工作,快速形成镇、村、管、多部门联防联控新格局,确保安全生产检查全方位网格化。

据相关负责人介绍,为熟练用好安全生产检查工作方法,工厂在醒目位置摆放安全标志,张贴完整的安全生产工作制度;确保灭火器拥有足够数量且放在正确位置;严禁电源线私拉乱接;确保工人岗位操作流程认真规范;检查安全生产台账和记录时,检查人员要详实做好记录,留有音像与图片资料,并且必须做到检查到位。

(刘青 张素青)



连日来,我县社会各界人士纷纷走进无偿献血站,用实际行动向社会奉献爱心,传递正能量。(尹权 摄)

## 堆沟港镇

### 为低收入户春耕备种助一臂之力

本报讯 开春以来,堆沟港镇以“加快发展现代农业,增强农村发展活力”为主题,强化工作措施,狠抓工作落实,确保低收入户的春耕备种工作有序开展。

去年入冬后,该镇紧紧抓住农闲时间,利用党员冬训、科技下乡等有利时机,围绕高效种植养殖、动物防疫、新品种引进,聘请

县专家开展各类技术培训18场次,发放科技资料1800多份,受训2500多人次。

针对当前春耕备种生产中部分贫困户资金不足的问题,该镇大力开展帮扶备种工作。据统计,全镇共有186户困难群众春耕备种难度大,镇包村干部积极落实帮扶慰问资金20余万元。(胡可群 翟玉军)

## 李集镇

### 强化春季秸秆禁烧管理

本报讯 为认真贯彻落实省、市、县关于秸秆禁烧工作相关部署和要求,连日来,李集镇认真做好春季秸秆禁烧工作,持续提升大气环境质量。

该镇成立秸秆禁烧工作巡查小组,深入田间地头进行秸秆禁烧宣传,通过发放宣传资料,面对面面向群众宣传焚烧秸秆的危害以及有关政策法规,引导广大农户积极主动行动起来自觉抵制焚烧秸秆行为。

据了解,该镇21个各行政村

认真落实网格化监管责任,明确监管区域、监管重点,加强巡查,重点突出国省干道、高速公路、城乡结合部等重点区域及重点时段监管力度,并认真填写《秸秆禁烧日常巡查记录表》;通过组织流动哨、设置监控点等方式严防死守,对发现有点火苗头的,及时制止。各行政府村对道路两旁、地头沟渠、荒坑坟头等地的秸秆、杂草、树叶、垃圾等一切可燃物进行彻底清运,及时消除焚烧隐患。

(许士勇 王洁)

## 县医保局

### 主动作为强化服务

本报讯 为进一步提升群众满意度,今年以来,县医保局坚持问题导向,增强服务意识,通过强化学习、优化流程、细化服务三方面工作,实现服务提质增效。

该局每周一次组织工作人员进行集中学习政策法规、业务操作流程,在经办、答复等环节上逐步统一经办流程和业务口径,使得各窗口工作有章可循、有据可依、有理可溯,实现医保窗口规范化管理;针对

医保工作人员互相不了解其他科室经办业务的流程可能给办事群众带来不便,积极加强业务培训,由各业务科室轮流授课,讲解经办事项和流程,并全力推行“一站式”服务,把一次性告知制、限时办结制落到实处;在工作中注重服务质量,窗口设置了便民服务箱,为前来办事的群众提供老花镜等便民服务,努力为广大群众做好服务工作。

(刘青 曹典)

### 新安镇春季生产绷紧“安全弦”

本报讯 为切实做好春季安全生产工作,进一步提高全镇群众对安全生产的认识,近日,新安镇通过各种手段对辖区内企业单位逐个进行安全隐患排查,牢牢绷紧安全生产这根弦。

该镇按照“安全第一、预防为主、综合治理”的安全工作方针,组织镇、村各相关部门,全面做好春季安全生产工作。在措施上,明确各村(社区)一把手负总责,按照“属地管理”、部门监督、齐抓共管的工作责任,采取“拉网式”、全覆盖、共同协作等行之有效措施,对全镇所有烟花爆竹销售点、敬老院、学校、幼儿园、危化品经营户、工业企业、道路施工、建筑工地逐一过堂,检查安全生产台账、禁止烟火标志、消防器材配置、烟花爆竹贮备、安全制度建

立、档案管理等。对企业安全用电、锅炉、消防栓、灭火器存放不达标明确专人负责,及时落实整改,限期达标。安全检查做到村村到、户户到,一个不漏,不走过场,不留死角,坚决杜绝和消除安全隐患。

为教育引导全镇广大群众树立时刻不忘安全的意识,该镇安监部门工作人员还利用逢集日走上街头向群众发放日常安全手册,广泛宣传法律所赋予的公民监督权,引导群众关注安全生产;同时在各村、社区设立安全生产咨询台和展板,向群众讲解相关的法律法规、安全常识等,向群众进一步强调安全生产的重要性,增强群众的安全意识。目前,该镇已发放涉及安全类别的宣传资料3000多份,接受安全生产相关咨询860多人次。(相生年 殷开田)

## 县住建局

### 开展混凝土搅拌站专项扬尘治理检查

本报讯 近日,县住建局督查办联合散装办,前往我县混凝土搅拌企业开展专项扬尘治理检查。

这次专项行动主要针对混凝土搅拌企业厂区出入口监控是否正常使用、有无固定车辆冲洗设施、场地硬化绿化、对石料粉料是否进行全封闭存储、生产设备是

否全封闭存储、厂区地面清洁等情况进行检查。

此次检查发现,部分企业存在厂区内排水沟排水不畅、喷淋系统未正常使用、场地硬化不到位、沉淀池废渣堆放清理不及时等问题。对此,县住建局当场下达整改通知书,并要求企业限期整改到位。(陈思源)

### 我县严格监督污水处理厂规范运行

本报讯 “从城西片区收集来的居民生活污水,经过预处理、生物处理、深度处理等多个程序后,最终变为清澈的达标水,进行排放。”海西污水处理厂负责人近日告诉笔者。据悉,灌南县海西污水处理厂位于城西开发区区内,负责处理城西片区及开发区居民生活污水,日污水处理量达18000立方米,处理工艺采用改良倒置AAO工艺。

近年来,我县先后建成城东、城西2座污水处理厂,9座建制镇污水处理厂,2018年建成35个村庄污水处理设施,总处理能力达到每天4.35万立方米。县水务集团负责全县污水处理厂的运行管理工作,在完善各污水厂制度建设的同,注重执行力。先后编制出台了《建制镇污水处理厂运行管理手册》、《值班制度》、《考勤制度》、《进出厂水水质检测制度》等,注重落实,建立了《岗位责任》、《操作规程》、《运行巡检》、《安全生产》、《设备维护》等设备运行全程控制的规章制度。通过定期组织污水厂职工进行专题学习,考试检测学习培训成果,考试成绩纳入年度目标考核,奖惩分明,纪委参与监督,保证测试成绩公正。各污水厂在厂区显著位置安装电子显示屏,通过电子显示屏的滚动字幕,显示操作流程,提醒职工规范操作;显示规章制度警示当班职工必须严守纪律按章办事。

在各污水处理厂建立工作日志,记录污水处理达标排放检测数据,在线监测等相关数据,设备运行中状况等。集团纪委不定期地对污水厂运行进行检查,发现问题及时处理。

(严凤庆 潘法如)

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步与您同步

**阳光贷款 快速通道**  
简单、方便、快捷、阳光

消费贷款 易捷贷 房屋按揭贷款 农户专业大户贷款 农保贷、富农贷

快速放款,轻松办理  
优质服务,不收费  
简单申请,随支随用

**中国邮政储蓄银行,给您带来全新的贷款服务!**  
咨询电话: 0518-83890020